
Еди Рама: ОВК су ослободиоци, а не убице - убице су у Београду; Згрожен сам понашањем српског Министарства одбране
недеља, 04 октобар 2020 18:15

Изјава Александра Вулина која је службено објављена на сајту српског министарства
одбране о томе да Рама ради на стварању велике Албаније, коју само уједињени Срби
могу да зауставе, те да оно што међународна заједница да Албанцима се не може
забранити Србима, изазвала је реакције косовских званичника и албанског премијера
Едија Раме.

  

  

"Да ли је ово мим?"

  
  

Згрозио сам се кад сам схватио да се Вулин не шали

    

Након што је јуче на твитеру свом колеги Александру Вучићу поставио питање да ли се
ради о миму, уз исечак са сајта српског министарства одбране, у којем се за Албанце у
српском језику користи и пежоративно име "Шиптари", Рама је у свом накнадном
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обраћању јавности навео да се "згрозио" након што је сазнао да то ипак није шала.

  

"Да не постоји могућност да изјава једног члана владе 2020. године дође из тако
разузданих уста и тако мрачног ума. Тада сам схватио да то није мим", преноси Зери
писање албанских медија.

  

"Преживеле Милошевићеве убице данас у Београду"

  

Рама, пише "Коссев", каже да су војници Слободана Милошевића извршили етничко
чишћење на Косову, да се оне убице које су преживеле, налазе у Београду, док је ОВК
ослободилачка формација.

  

"Што се ОВК тиче, они су ослободиоци, а не убице. Убице су у Београду. Они не
могу да промене једноставну чињеницу – Косово није напало Србију. Нису косовски
тенкови отворили пут војсци за етничко чишц́ење. Били су то војници Слободана
Милошевиц́а. Редовна војска која је употребљена за силовање и етничко
чишц́ење", преноси Зери део Раминог говора.

  

Он је истовремено нагласио да је "добро" то да, док га у Србији оптужују да ради за
велику Албанију, албански екстремисти у Приштини оптужују да ради за Велику
Југославију.

  

"Био сам врло јасан. Регионални шенген поставља четири услова Европске уније. Први
услов је слобода Брисела у којој се људи могу нон-стоп, без задржавања кретати преко
граница. Желимо да уклонимо границу и са Србијом, а албански екстремисти ово не
воле. Циљ им је да данас буду таоци у канџама прошлости", објаснио је сада Рама,
преноси даље Зери.

  

Вулин: Рама наставио свој рад на стваранју "Велике Албаније"
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  Александар Вулин осудио је прекјуче изјаву Едија Раме коју је дао на заједничкојседници влада Албаније и Косова у Тирани, о томе да је лука Драч и косовска.  "Изјавом да ће лука Драч бити косовска, Еди Рама је наставио свој рад на стварању‘велике Албаније’. Као и сваки пут до сада, Европска унија ће ћутати и неће предузетиништа. Шиптари могу да се уједине и могу да отимају и туђе територије, а Срби не могуда буду уједињени чак ни на својој земљи, тако се понавља лаж да је ‘велика Албанија’природна Албанија, а Срби уједињени у једној држави су претња миру", навео је српскиминистар одбране у прошлом сазиву владе.  "Шовинистички и срамни чинови српске владе"  Ово је био посредан повод и за косовску министарку спољних послова да се отворенимписмом обрати Квинти због претходне изјаве још једног српског министра у прошломсазиву владе – Ивице Дачића, који је у емисији Ћирилица на ТВ Хепи поставиореторичко питање шта да ради са Србима који указују на локације масовних гробницаАлбанаца у Србији.  Она је негодовала због, како је навела, потпуне равнодушности међународнихпредставника на "срамотни језик" српске владе према жртвама и породицама жртавапоследњег рата на Косову, и "ксенофобно ословљавање" Албанаца од странеАлександра Вулина, односно, "шовинистичке и срамне чинове српске владе".  (КосСев, Н1)   
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